



SIMA NICU & ELENA

Duceți-vă și faceți ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Și învățați-i să păzească tot ce v-am poruncit. Și iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului. Amin. *Matei 28:19-20*

nicu.sima@interchange.ro



APME

AGENȚIA PENTICOSTALĂ
DE MISIUNE EXTERNĂ

Sonsuz Yaşam Kilisesi

Scrisoare de informare nr. 126, Noiembrie 2021



Şerif își dorește să se pocăiască

Şerif este un turc musulman pentru care ne-am rugat împreună cu dumneavoastră, pentru el și familia lui. El a făcut operație de tumoare pe creier iar după operație a fost în comă vreo trei săptămâni. L-am vizitat atât la spital cât și acasă unde ne-am rugat pentru sănătatea și pocăința lui. L-am încurajat pe membri musulmani ai familiei lui să aibe încredere în Domnul Isus pentru că nu credeau că Şerif va mai trăi. Dumnezeu a intervenit în viața lui și Şerif este mult mai bine. Trecând prin aceasta suferință ne-am întâlnit cu multe dintre rudele lui și le-am vorbit despre Domnul Isus. Sora lui musulmană vrea și ea să se pocăiască. El a început să participe la programele bisericii și de ceva timp participă la grupurile de casă.



Întâlniri de grup de casă

De câteva luni am început un grup de casă pe care îl ținem în case, la diferite persoane. În poză, suntem acasă la Şerif, unde au participat unii din membri familiei lui din care unii sunt musulmani. Studiem Cuvântul Domnului, ne rugăm și laudăm pe Domnul împreună. Lui Şerif îi plac mult cântecele despre Domnul Isus și se străduiește să învețe. La ultimile întâlniri de rugăciune și-a exprimat dorința că ar vrea să se și boteze. Pentru acest lucru ne rugăm ca Domnul să i se descopere mai mult!



Evangelizare prin ajutoare cu alimente

Luna aceasta Dumnezeu ne-a oferit oportunitatea să vizităm mai multe familii de musulmani foarte sărace. În casele lor, le-am ascultat dorințele și problemele și i-am sfătuit din Cuvântul Domnului. Pentru cei care au avut nevoie de rugăciune, ne-am rugat împreună cu ei Domnului Isus. La sfârșit întâlnirilor noastre i-am binecuvânta cu alimente în Numele Domnului Isus. La aceasta acțiune am fost ajutați și de biserica bulgară din localitate, cu care colaborăm. Unii din ei au spus că vor veni la biserică. Timpul petrecut cu ei a fost foarte frumos și dăm slavă Domnului că ne-a dat posibilitatea să îi binecuvântăm!



Motive de rugăciune:

- Domnul să ne protejeze de viruși atât pe noi cât și biserica, când intrăm în contact cu oamenii.
- Domnul să ajute oamenii care au primit pachetele cu alimente să caute mai mult pe Domnul.
- Domnul să ajute frații care au venit mai rar la biserică să vină mai des.
- Domnul să ajute pe Șerif și sora lui să se boteze.
- Domnul să ne dea călăuzirea și ajutorul Său când vom merge să dăm broșuri din casă în casă.

Pentru donații:

Parteneri:

Fundația APME – Cont bancar deschis la Banca Transilvania

RON: RO20 BTRL RONC RT00 G897 1802

EUR: RO32 BTRL EURC RT00 G897 1801

USD: RO45 BTRL USDC RT00 G897 1802

GBP: RO97 BTRL GBPC RT00 G897 1801

Banca Transilvania – SWIFT CODE: BTRLRO22

Fundația APME CIF: 18699557

Str. Argintului, Nr. 2/2, Cluj-Napoca 400243,

office@apme.ro, 0364 409 334

0364 409 335, 0770 744 737



GENESIS MISSION
around the world

Discover Your Mission



Mobilizing the People of God
Helping the Church Complete
The Great Commission in Our Time



LJUS I ÖSTER